
大班语言要上小学了教学反思(优质5篇)
每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下
面是小编为大家收集的优秀范文，供大家参考借鉴，希望可
以帮助到有需要的朋友。

大班语言要上小学了教学反思篇一

一、活动目的：

1、引导幼儿正确表现人体各部分的结构关系和发型、服装的
细节特点，巩固画正面人的技能。

2、发展幼儿的观察力和绘画表现能力。

二、活动准备：

1、请配班老师配合上课。

2、带花边的纸或一次性纸餐盘若干、彩笔。

三、活动过程：

1、引出教师节，导入活动，引起幼儿兴趣。

2、引导幼儿观察教师特征。

幼儿观察、回答。

教师：我们看看王老师的胳膊在身体的什么部位？腿在身体
的什么部位？胳膊和腿是怎么动的？再看脸上眼睛的位置等。



幼儿回答。

3、交代要求，幼儿作画，教师指导。

教师：我们可以画一位老师，也可以画两位老师。要把老师
的头发和服装的详细的特点画出来，先画头，再画身体，最
后画胳膊和腿，大家都很喜欢王老师，要把老师打扮得漂漂
亮亮的。

幼儿作画，教师巡回指导。

（1）帮助能力弱的幼儿掌握人体的结构关系和各部分的比例。

（2）鼓励能力强的幼儿可以画老师的侧面。

4、评价作品，结束活动。

教师：我们来找一找，哪几张画画的是王老师？哪几张画画
的是耿老师？你是从什么地方看出来的？老师非常喜欢，这
是我们教师节收到的最好的礼物，谢谢小朋友们。

四、活动延伸：

开展照相馆游戏，为顾客照像（画像）。

教学反思

通过教学，让我认识到了孩子们得表达能力其实很简单，他
们口中的“美”和“漂亮”是他们表达自己认知和情感的重
要方式，因此在以后的教学中，我应在激发幼儿自由表达和
个性创造方面多进行研究，已取得更好的教学效果。

如果让我重新上这节课，我会多找几位教师一起当幼儿的绘
画模特，同时多给幼儿一些观察的时间。



小百科：老师又作教师、师长、导师等，是一种职业，古已
有之，指传授学生知识的人员。

大班语言要上小学了教学反思篇二

活动目的：

1、引导幼儿正确表现人体各部分的结构关系和发型、服装的
细节特点，巩固画正面人的技能。

2、发展幼儿的观察力和绘画表现能力。

3、加深幼儿对老师的热爱之情。

活动准备：

1、请配班老师配合上课。

2、带花边的纸或一次性纸餐盘若干、彩笔。

活动过程：

1、引出教师节，导入活动，引起幼儿兴趣。

2、引导幼儿观察教师特征。

幼儿观察、回答。

教师：我们看看王老师的胳膊在身体的什么部位？腿在身体
的什么部位？胳膊和腿是怎么动的？再看脸上眼睛的位置等。

幼儿回答。

3、交代要求，幼儿作画，教师指导。



教师：我们可以画一位老师，也可以画两位老师。要把老师
的头发和服装的详细的特点画出来，先画头，再画身体，最
后画胳膊和腿，大家都很喜欢王老师，要把老师打扮得漂漂
亮亮的。

幼儿作画，教师巡回指导。

（1）帮助能力弱的幼儿掌握人体的结构关系和各部分的`比
例。

（2）鼓励能力强的幼儿可以画老师的侧面。

4、评价作品，结束活动。

教师：我们来找一找，哪几张画画的是王老师？哪几张画画
的是耿老师？你是从什么地方看出来的？老师非常喜欢，这
是我们教师节收到的最好的礼物，谢谢小朋友们。

活动延伸：开展照相馆游戏，为顾客照像（画像）。

大班语言要上小学了教学反思篇三

活动来源：

世界上只有一位最好的女性，她便是慈爱的母亲。世界上只
有一种最美丽的声音，那便是母亲的呼唤。母亲，是世界上
最伟大的人，母亲也是这个世界上为孩子付出最多的人，对
于母亲的付出，没有什么比感恩之心更能表达对母亲的爱，而
“感恩”是一个人的基本素质，学会感恩，学会感恩身边的
人、事让孩子们的童年更美好。五月的第二个星期，是母亲
节，为了让孩子了解母亲，感受亲情，学会从小关爱妈妈，
学会感恩，本班特定开展“我爱我的好妈妈”系列活动。

一、活动目标：



1、幼儿知道五月的第二个星期日是母亲节。

2、让幼儿懂得体贴、关爱妈妈，为妈妈做一件有意义的事情，
让妈妈过一个开心的节日;

二、活动准备:

1、制作花、贺卡、项链、画画所需要用的的各色皱纹纸、剪
刀、彩色卡纸、油画棒、等。

2、《我有一个好妈妈》、《感恩的心》音乐。

三、活动主题：

“感恩母亲节”

四、活动形式：

五、活动范围：全班幼儿

六、活动时间：20xx年5月11日

七、活动过程

一、介绍“母亲节”今天是五月的第二个星期天，小朋友知
道今天是什么节日吗?(母亲节)你知道“母亲”是什么意思
吗?(母亲就是妈妈的意思)“母亲节”是谁的节日呢?(是天下
所有妈妈的节日)这一天，世界上很多国家的孩子都会为自己
的妈妈过这个节。

(教学设想：以谈话形式开门见山的引出课题，易调动幼儿参
与活动的积极性。引题话语简短，目的'性强，为幼儿进入后
面的活动做了铺垫。)

二、开展“母亲节感恩会”活动



1、演唱歌曲《我的好妈妈》

今天我们学习一首好听的歌曲《我的好妈妈》。

2、引导幼儿谈谈应该如何关心、爱护自己的妈妈小朋友的妈
妈在家一定得干好多好多的事情，谁来说一说，你的妈妈在
家里都要干些什么事?(做饭、煮菜、洗衣、洗碗、做卫生等
等)原来妈妈们在家里还要干这么多的家务活儿啊，可真辛苦。
所以小朋友平时应该听妈妈的话，多帮妈妈做些力所能及的
事情，为妈妈减轻负担。说到减轻负担，我想请小朋友说说
看，你打算在家帮妈妈做些什么事情呢?(幼儿回答：扫地、
倒垃圾、整理房间等等)(教学设想：妈妈每天在家要做的家
务，孩子们再熟悉不过了。教师从贴近幼儿生活的问题入手
很自然地勾起了幼儿表达的欲望，顺理成章地引出了“妈妈
非常辛苦，小朋友要听妈妈的话，为妈妈减轻负担”的话题。
)

3、在《感恩的心》的音乐伴奏下，幼儿动手制作礼物，送给
妈妈，并向妈妈说一句体贴、祝福的话。(活动设想：在熟悉的
《感恩的心》的旋律下，引导幼儿展开想象的翅膀，自主选
择材料，结合已有的经验技能，制作送给妈妈母亲节的礼物。
这样的设计是为了让幼儿体验独立创造的快乐，也为了让幼
儿从这小小的行动开始，怀抱一颗“感恩的心”用实际行动
来回报妈妈的爱。)

4、将礼物带回家送给妈妈，并鼓励幼儿帮助妈妈做些力所能
及的家务活。

延伸活动：

1、回家听妈妈讲述我成长中的故事。

2、回家为妈妈洗一洗脚，帮妈妈洗去一身的疲惫。并将礼物
送给妈妈。



教学反思：

通过这次母亲节的系列活动，孩子们学会感谢妈妈、关爱妈
妈，但这并不是说只有在母亲节这一天才要特别去关心妈妈，
而是每天都要坚持这样做，从内心对母亲感恩。最后，祝福
天下所有的母亲健康快乐，也祝福天下所有的家庭幸福美满。

大班语言要上小学了教学反思篇四

活动目的：

1、引导幼儿正确表现人体各部分的结构关系和发型、服装的
细节特点，巩固画正面人的技能。

2、发展幼儿的观察力和绘画表现能力。

3、加深幼儿对老师的热爱之情。

4、感受绘画的趣味性，体会创作的`快乐。

5、激发幼儿感受不同的艺术美，体验作画的乐趣。

活动准备：

1、请配班老师配合上课。

2、带花边的纸或一次性纸餐盘若干、彩笔。

活动过程：

1、引出教师节，导入活动，引起幼儿兴趣。

2、引导幼儿观察教师特征。

幼儿观察、回答。



教师：我们看看王老师的胳膊在身体的什么部位？腿在身体
的什么部位？胳膊和腿是怎么动的？再看脸上眼睛的位置等。

幼儿回答。

3、交代要求，幼儿作画，教师指导。

教师：我们可以画一位老师，也可以画两位老师。要把老师
的头发和服装的详细的特点画出来，先画头，再画身体，最
后画胳膊和腿，大家都很喜欢王老师，要把老师打扮得漂漂
亮亮的。

幼儿作画，教师巡回指导。

（1）帮助能力弱的幼儿掌握人体的结构关系和各部分的比例。

（2）鼓励能力强的幼儿可以画老师的侧面。

4、评价作品，结束活动。

教师：我们来找一找，哪几张画画的是王老师？哪几张画画
的是耿老师？你是从什么地方看出来的？老师非常喜欢，这
是我们教师节收到的最好的礼物，谢谢小朋友们。

活动延伸：开展照相馆游戏，为顾客照像（画像）。

小百科：老师又作教师、师长、导师等，是一种职业，古已
有之，指传授学生知识的人员，有各种教育类型（如语文、
数学等），班主任也为老师之一；也泛指在某方面值得学习
和能够给大家带来一定正确知识和指导，有能力的人。

大班语言要上小学了教学反思篇五

一、活动目的：1、通过各种图形展开想象，发展幼儿的想象



能力。

2、鼓励幼儿大胆表现、大胆创作。

3、培养幼儿的审美情感，增强对美术活动的兴趣。

二、教学重难点重点：掌握在原有的各种形状上进行想象的
方法。

难点：幼儿通过添画更直观地表现出自己所想象的物体。

三、活动准备：1、“图形王国”画展的场景布置（范画作品、
夹子、绳子、大门及“图形王国”大字）

2、多媒体课件、录音机及背景音乐

3、各种剪好的图形（蜡光纸）、画纸和胶水人手一份、抹布

四、活动过程：一、参观“图形王国”的第一期画展。（播
放背景音乐）“小朋友，图形王国今天举行第一期画展，里
面的画非常特别非常漂亮，每一幅画里都藏有一些图形，图
形王国的主人听说大×班的小朋友很棒，所以想考考你们，
看你们能不能找出画里藏着什么图形！好了，我们出发
吧！”（参观时可与幼儿小声讨论，引导幼儿发现藏在里面
的图形）。

自由讨论：你最喜欢图形王国里的哪一副画？它是由什么图
形变出来的？

总结：小朋友都很厉害，能够发现图形王国里的画都是由三
角形、半圆形、圆形和正方形变出来的。

二、观看多媒体，扩展幼儿思维。

出示三角形的蜡光纸，提问：三角形除了变出图形王国里的



东西外，还可以变出什么图形呢？（依次出示半圆形、圆形、
正方形）“让我们看看电脑里这个小画家把这些图形变出了
哪些漂亮的东西呢？”打开多媒体，观看课件。

三、幼儿作画，教师巡回指导。（播放轻柔的音乐）

“小朋友，图形王国的主人说马上就要举行第二期的画展了，
他邀请小朋友来当小画家，用各种图形添画出更漂亮的东西，
然后把你们的作品展览在图形王国里，给所有的`小朋友和老
师参观，但是图形王国的主人说他有个要求：就是小朋友可
以自由选择不同的图形要用胶水贴在自己的画纸上再用蜡笔
添画，如果手脏了可以在桌子上的抹布上擦一擦，画好了就
可以把你的作品挂在图形王国去了。”

（指导重点：

让幼儿在优美的音乐声中自由创作，

同时了解幼儿意图，启发幼儿大胆想象，鼓励幼儿独特表现）

四、展示与体验――参观“图形王国”第二期画展。（播放
音乐）

“小朋友们，图形王国的第二期画展开展了，让我们和我们
的老师一起去参观参观吧！

”参观完画展后，提问一幼儿：“你最喜欢哪一幅作品？可
以告诉我吗？


